


Ptačí chřipka se náhle změnila na kravskou chřipku a mléčné farmy začaly vybíjet dojnice, což zničí dodávky potravin

 badatel.net/vtacia-chripka-sa-nahle-zmenila-na-kravsku-chripku-a-mliečne-farmy-zacali-vybijat-dojnice-co-znici-dodavky-potravin

redakce

19. júna 2024

(Lance D. Johnson, [Natural News](#)) Není to tak dávno, co Mezivládní panel OSN pro změnu klimatu (IPCC) prohlásil, že kravské prdy a řihání výrazně přispívají ke „globálnímu oteplování“.

V roce 2006 IPCC vyzval všechny státy, aby snížily emise metanu ze zemědělství, zejména z krav. Dnes globalisté investují do startupů, které geneticky upravují krávy způsobem, aby již neprodukovaly metan.

Globální plán pro kontrolu zásob potravin a vyhubení krav je znám už téměř dvě desetiletí. Nyní se ptačí chřipka náhle stává problémem u krav a mléčné farmy rychle vybíjejí stáda kvůli pozitivním testům krav na toto infekční onemocnění.

Stejně jako během krize Covidu-19 se pravděpodobně nebude zkoumat, zda za přechod nákazy z ptáků na savce není zodpovědný výzkum přidávání funkcí virem, ani se nebudou vyšetřovat pochybné soupravy PCR testů, které pohánějí počty „pozitivních případů“ a falešnou pandemii vedoucí utrácení zdravých zvířat.

USDA (Americké ministerstvo zemědělství) již bylo jednou přichyceno při využívání grantu ve výši 1 milion dolarů, v jehož rámci spolupracovalo s Čínskou akademií věd na „vysoce patogenním viru ptačí chřipky“.

Globální plán na kontrolu dodávek potravin zintenzivnila americká vláda během Obamových let

Brzy poté, co se krávy údajně staly hrozbou pro planetu, se americký Úřad pro správu půdy (BLM) začal zaměřovat na ranče s dobyt看em v západních oblastech Spojených států.

Po celá desetiletí farmáři spravovali veřejné pozemky, na kterých pásli svůj dobytek, což představovalo udržitelný zdroj potravy pro miliony lidí.

Když se však globalisté zmocnili falešného narativu o změně klimatu způsobené člověkem a oxidem uhličitým, vláda USA začala považovat i dobytek za hrozbu pro planetu. Konkrétně bylo zjištěno, že skot prý vypouští příliš mnoho metanu a narušuje „uhlíkovou nádrž rozrýváním půdy a vegetace“.

Americký Úřad pro správu půdy začal účtovat farmářům přehnané poplatky a leasingové platby za využívání půdy, přičemž nutil farmáře, aby přijali nové způsoby využívání půdy.

V roce 2014, během Obamových let v Bílém domě, se úřad dokonce uchýlil k ozbrojenému střetu s farmáři, aby je přinutil dodržovat plán OSN o „udržitelnosti“ změny klimatu.

Americké ministerstvo zemědělství bylo během této doby také zmilitarizováno, s rostoucími nájezdy na výrobce masa a družstva komunity Amišů (lidí praktikujících tradiční způsob života bez technologií).

Proti vůli těchto rodin vládní agenti zabavili obrovské množství masa a jiných přírodních potravin, za které Amiši vyprodukovali, a to vše ve jménu ochrany veřejnosti.

Globální plán na utracení celých populací zvířat vstupuje do nové fáze

Nyní, téměř dvě desetiletí poté, co se OSN zaměřila na redukci populace krav, prý existuje „nový kmen“ ptačí chřipky, který náhle začal napadat krávy!

Mnohé z těchto údajně nemocných krav nikdo neléčí a nemají možnost se uzdravit. Namísto toho se dojnice, které během „onemocnění“ neprodukují dostatek mléka, usmrtí.

Kromě toho se zdokonaluje zcela nový testovací systém, který přináší pozitivní výsledky PCR testů. Ty pohánějí novou falešnou pandemii, což vede farmáře a vládní úředníky k vybití zdravých nebo mírně nemocných krav kvůli „velké opatrnosti“.



Stádám krav není umožněno dosáhnout přirozené kolektivní imunity vůči nejnovějším patogenním kmenům. Namísto toho nové systémy PCR testů mají za následek nesprávné diagnózy a falešnou pandemii, což umožňuje hromadné zabíjení krav.

Tato sabotáž zásobování potravinami se již dříve ve velkém provádí na drůbežích farmách, nyní to přešlo i na mléčné farmy.

Zde jsou nejnovější zprávy o populacích krav napadených virem, který na ně náhle přeskočil z ptáků

1. V Jižní Dakotě zabila farma s počtem 1700 krav tucet krav, které náhle onemocněly a nemohly se zotavit. Farma poté usmrtila dalších dvanáct krav, které dostaly sekundární infekce. Namísto toho, aby farma ošetřila krávy a nechala je, aby se zotavili, je všechny utratila.

Russ Daly, profesor a veterinář na Státní univerzitě v Jižní Dakotě, řekl, že trávicí problémy a zápal plic u některých krav mohou být řetězovou reakcí ptačí chřipky a naznačují její přítomnost ve stádě.

Stejně jako během hysterie Covidu-19 to znamená, že jakýkoli příznak nemoci může být klasifikován jako ptačí chřipka, v důsledku které budou desítky krav podrobeny eutanazii.

2. V Michiganu farma zjistila přibližně 200 infikovaných krav a nejméně 10% stáda usmrtila.

3. V Coloradu oznámila mléčná farma četné infekce ptačí chřipkou u svých krav. Když krávy nedokázaly obnovit předchozí úroveň produkce mléka během procesu zotavování, všechny byly usmrceny.

4. V Ohio se krávy, které se zotavily po pozitivním testování na ptačí chřipku, nakonec nakazily jinými infekcemi a v důsledku toho uhynuly. Podle ministerstva zemědělství Ohia jsou podobné případy nyní trendem v celém státě.

5. V Texasu komise pro zdraví zvířat aktuálně ověřuje, zda krávy v mlékárenských provozech s pozitivním testem na ptačí chřipku umírají na sekundární infekce.

6. Státní veterinární lékařka v Novém Mexiku Samantha Uhrigová poznamenala, že farmáři zpočátku zabíjeli krávy kvůli snížené produkci mléka, dokud se nepotvrdilo, že dobytek infikovala ptačí chřipka. Farmáři však přestali zvířata utrácet poté, co se dozvěděli, že většina krav se postupně zotavila.

Závěr

Podle pravidel Amerického ministerstva zemědělství, kdy je kráva pozitivní na ptačí chřipku, není dovoleno přepravovat celé stádo mezi státy.

To je však problém, protože americké mléčné farmy jsou navrženy tak, aby neustále přesouvaly zvířata. Pokud se pohyb zastaví, mléčným farmám dojde prostor, což nutí farmáře utratit i zdravá zvířata.

Americké ministerstvo zemědělství v současnosti rozšiřuje testovací kapacity pro dojnice, což nevyhnutelně přinese více pozitivních výsledky testů. To způsobí další falešné pandemie a další narušení přepravy krav mezi státy, což povede k ještě většímu vybíjení dojníc po celých Spojených státech.

Autor: Lance D. Johnson,
Zdroj: naturalnews.com ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- Vlády používají nespolehlivé PCR testy na vybíjení drůbeže s cílem rozvrátit zásobování potravinami
- Tisíce německých zemědělců povstaly proti snahám globalistů zmocnit se výroby potravin. Média mlčí
- Začne cirkus znovu? Ptačí chřipka H5N1 poprvé přeskočila ze savce na člověka krátce poté, co Gates ohlásil vakcínu
- Virus ptačí chřipky H5N1 byl nalezen v kravském mléce právě v době, kdy začaly klinické zkoušky Gatesovy vakcíny